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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ     34.2   

ΘΕΜΑ  1 
Α.     α)     Σωστό 

β)     Σωστό 

γ)     Σωστό 

δ)     Λάθος 

ε)     Σωστό 

 

Β.   Έστω ότι είναι :   1 1log x     και   2 2log x    

Τότε :  1x

1     και   2x

2    

Οπότε :   1 2 1 2x x x x

1 2 1 2


          

Άρα από τον ορισμό του λογαρίθμου ,  1 2 1 2log x x      

δηλαδή   1 2 1 2log log log         

 

ΘΕΜΑ  2 
α)    Αφού το 1 είναι ρίζα   3P 1 0 1 7 1 0 6           

β)    i)   Είναι    3P x x 7x 6    

 

Ρίζα το 1 , άρα κάνουμε Horner : 

1 0 7 6 1

1 1 6

1 1 6 0







 

Οπότε :      2P x x 1 x x 6     

 

ii)       2P x 0 x 1 x x 6 0        

x 1 0

x 1

  

 
           ή          

2x x 6 0

x 2 ή x 3

   

   
 

 

ΘΕΜΑ  3 
α)      Μέγιστη τιμή :     3 1 2 1    

Ελάχιστη τιμή :     3 1 2 5     

Περίοδος :             
2

4
1

2


   

β)       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γ)        
1 x 1 x 3 x 1 x

f x 3 2 3
2 2 2 2 2 2 2 2 6


                 

 



x
2

2 6

x 4
3


  


  

          ή             

x 2
6

5
x 4 , Z

3


   


   

 

 

ΘΕΜΑ  4 
 

α)     32x x 1 0      Ρίζα το 1. 

Horner :     

2 0 1 1 1

2 2 1

2 2 1 0

 

 

Άρα :      3 22x x 1 0 x 1 2x 2x 1 0         

x 1 0

x 1

  

 
         ή           

22x 2x 1 0

ύ

   

 
 

Άρα :    x 1  

 

β)         2x 2x xln 2e 1 x ln 2e 1 ln e        

2x x 3x x 3x x2e 1 e 2e e 1 2e e 1 0           

Θέτουμε :   
xy e   και έχουμε : 

 

  3 22y y 1 0 y 1 2y 2y 1 0


          

22y 2y 1 0
x

0
y 1 0 y 1 e 1 x 0

  


          

 

γ)     
22log x log x 1x 100   

Πρέπει  x 0 .  Με τον περιορισμό αυτό λογαριθμίζουμε και τα δύο μέλη και έχουμε : 

 
22log x logx 1 2log x log10 2log x log x log x 1 log10        

 3 32log x log x 1 2log x log x 1        

32log x log x 1 0     

Θέτουμε  y logx   και έχουμε : 
)

32y y 1 0 y 1 log x 1 x 10


          

 
 


